

李文星被骗入传销组织经过查明

警方已抓获5名涉案人员



求职大学生李文星之死

本报讯 8月6日,静海区方面传来消息,经过警方全力调查取证,已基本查明李文星被诱骗进入传销组织的经过。截至目前,陈某、张某、江某某、翟某某、胡某等5名涉案人员已被抓获,犯罪分子对诱骗李文星进入传销组织并进行控制的犯罪事实供认不讳,江某某因涉嫌组织领导传销被刑事拘留,其他4人因涉嫌非法拘禁被刑事拘留。

现已查明,“蝶蓓蕾”传销组织成员陈某利用手机和邮箱在“BOSS直聘”网上冒用“北京科蓝软件系统有限公司”之名,发布虚假招聘信息。李文星投递简历后,陈某于5月20日将李文星诱骗至静海,后向传销组织上级张某进行了汇报,张某又向他的上级胡某进行了汇报。

胡某安排传销人员江某某接站,之后将李文星送至位于静海区静海镇上三里村的传销组织人员艾某某管理的寝室。随后,李文星又被转移至位于静海镇杨李院村的胡某管理的寝室,最后被转移至位于静海镇杨李院村的传销人员李某管理的寝室。经过调查取证以及相关涉案人员供词,确认李文星在静海期间已交付了传销产品费,正式加入了传销组织,并在进入传销组织后期已不需要被控制,可以在传销组织内部自由活动。

据悉,相关调查工作正在有序开展,对李文星溺水死亡原因做进一步核查确认。 据北方网



李文星



6日,天津市委常委、政法委书记赵飞与传销人员面对面进行询问交谈。

天津严打传销,打不净不收兵 行动首日发现传销窝点301处

23岁的大学毕业生李文星误入传销,溺水死亡事件发生后,引发社会广泛关注、反应强烈。记者获悉,天津方面在静海召开紧急会议,做出部署,要迅速开展一场打击取缔非法传销的专项行动,决战20天彻底清除天津市非法传销活动,打掉非法传销团伙,打不净,不罢手、不收兵。

下死命令 20天清除传销

8月6日,天津市委常委、政法委书记赵飞来到案发地天津市静海区,直接深入传销人员教育转化基地,与打击传销专项行动中抓获的传销人员面对面进行询问交谈,详细了解他们被骗入传销组织的情况和他们的真实想法。

赵飞严肃指出,静海是天津市非法传销的高发地,这些年,不仅静海,全市都在不断加大力度,打击非法传销活动,但从李文星事件的发生看,说明打得远远不够,传销问题还很严重。必须从社会稳定的政治高度来认识这个问题,解决这个问题。

随后赵飞代表市委市政府在静海召开紧急会议,做出部署,迅速开展一场打击取缔非法传销的专项行动,决战20天,彻底清除天津市非法传销活动,打掉非法传销团伙,打不净,不罢手、不收兵。

策划者和组织者 是打击重点

打击非法传销专项行动采取专群结合,综合治理,打人民战争。公安机关调集精兵强将,组成专业打击队伍,迅速展开围歼抓捕行动。媒体大力宣传,发动社会,发动群众,揭发检举,有奖举报,举报越多,奖励越多。动员各级政府、各级组织,采取分片包干,进行地毯式的摸排清理,绝不留死角。

加强对出租房屋的清查,发现、挖出隐藏其中的各种非法传销团伙。市场监管部门积极行动起来,充分发挥职能作用,从源头发现管控打击非法传销活动。非法传销团伙策划者、组织者、头目人物是这次打击的重点,对他们依法打击,绝不手软。通过行动,彻底摧毁非法传销组织体系,让非法传销组织在静海彻底“干净”,在天津形成远离传销,打击传销的浓厚氛围。

开展“凌晨行动” 每村组队30人打击

8月6日凌晨,静海区组织开展打击传销“凌晨行动”,截至上午11时,共出动执法人员2000余人,排查村街社区418个,发现传销窝点301处,清理传销人员63名。下午4点半,负责接听举报电话的工作人员告诉记者,目前已接到多条举报线索,他们将信息反馈至相关责任人。

该工作人员称,举报者只需准确提供传销窝点地址以及该窝点内是否有传销人员两条信息即可。工作人员记录后,将在最短的时间内通知相关责任人。“(区里)每个村都成立了一支由30人组成的打击非法传销的专业队伍。接到举报后,他们会以最快的速度赶过去。”

据悉,凡举报非法传销组织及其藏匿的传销窝点,经查实摧毁的,一次性奖励举报人2万元人民币。

据澎湃新闻等

相关新闻

广州“蝶蓓蕾”喊冤 被传销团伙冒名十多年

近日,东北大学毕业生李文星在天津误入传销组织“蝶蓓蕾”丧命一事引起舆论热议,而远在数千里之外的广州白云区,一家与传销组织名称相似的企业——广州蝶蓓蕾精细化工有限公司,也因此成为调查对象。

8月4日,白云区市场和质量监督管理局已组织对广州蝶蓓蕾精细化工有限公司进行了现场核查,暂未发现该公司参与传销或为传销提供货源的证据。该公司负责人称,自2006年起就不断接到被冒用其公司名义进行传销的信息。

(据《广州日报》)

“蝶蓓蕾”案曾是国内 破获的最大传销案

历经十余年发展的传销组织“蝶蓓蕾”,分支流窜各省,其模式不断更新,该组织成员九成以上来自网络招聘,在警方的不断打击中,削弱又壮大,直到近期再次受到公众高强度关注。

早在2006年,公安部督办的“蝶蓓蕾”传销大案,涉案者多达50余万人,涉案金额20亿元之巨,犯罪嫌疑人遍布全国30多个城市,成为迄今为止中国破获的最大传销案。

“蝶蓓蕾”出逃者: 靠色诱轻松骗人

3年前,康国强(化名)受女友之骗进入静海“蝶蓓蕾”传销组织,他告诉记者,“男的拉不过来,基本靠女的拉人,靠色诱轻松就能骗过来,一个女的3天骗一个,骗过来最小的16岁。”

康国强说,2014年元旦前后,多日不见的女友时不时来电,“她说自己到了天津,想我了。打来5分钟就匆匆挂了。”几天后,康国强坐火车到了天津站。女友来电,叫他去静海。康国强说,女友前期的电话是试探基本情况,到“家”后,身后的门被锁上,手机由女友拿走。 据北京时间

<h3>分类广告</h3> <p>电话: 0531-85196204 85196234</p> <p>地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门</p>		<p>挂失、声明、公告信息可以通过本报唯一官方网站在线刊登 www.qlwb.com.cn格式可扫描二维码。</p> <p>友情提示: 请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件, 本刊信息不作为承担法律的责任和依据。 投资信息需谨慎, 仅供参考。</p>	
<p>成人高考 211国家重点大学 寻全省各地代理报名合作 13156170177 (微信同号) 全省各地考生均可报名, 在当地考试</p> <p>汽车互联网违章处理机 17305313806批发零售</p> <p>快速获取国家承认学历 一年制高端自考 在职读研 电话:15552518888 山东大学柴老师(手机、微信) (教育部注册 学信网可查)</p> <p>高考成绩不理想读本科 吉林大学莱姆顿学院 自主招生 官方测试 山东报名中心 柴主任 15552518888</p>	<p>海军职工大学特训营 首期招生: 初中起点可上大学, 高中生可专本连读。 政府+军队+企业+学校=100%就业。 咨询电话: 15705418822</p> <p>专业快速清欠 不成功不收费 15168828913</p> <p>专业抗旱打深水井 100-500米 另出租 阿特拉斯1150空压机 电话:13075377773</p> <p>电子厂寻合作 电子线圈外发加工, 适合家庭妇女, 需办小型加工厂 电话: 0537-4256555</p>		<p>地铁 高铁定向就业招生 中国海洋大学继续教育学院 层次: 高升专、高起本 全日制上课 高中、职高毕业生均可报名 张主任 18153219666 (微信同号)</p> <p>参加福建高考 购房落户 或注册福建高中学籍 咨询电话13864959889</p>
<p>吉民生 WWW.JIAJIMS.COM</p> <p>买安全农副产品就上吉民生商城 0535-4971789</p>			